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ADBA és ECB derékszög¶ háromszögek tehát hasonlók, mert két-két oldaluk aránya és a kisebbik befogóval szemközti

szögük is megegyezik (DBA∢ = ECB∢ = α).

A téglalapot mindkét átlója két-két derékszög¶ háromszögre bontja. Ez a négy háromszög egybevágó, azaz

ABD∢ = ACD∢ = BDC∢ = CAB∢ = α.

Az adatok alapján az AED háromszög egyenl® szárú és derékszög¶, tehát AED∢ = ADE∢ = EDC∢ = 45◦.
Az eddigi jelölésekkel már számolható, hogy

EDB∢ = 90◦ − 45◦ −BDC∢ = 45◦ − α = β.

Az ACE∢ pedig a téglalap C 
sú
snál fekv® derékszögéb®l

ACE∢ = 90◦ −DCA∢− ECB∢ = 90◦ − 2α = 2 · (45◦ − α) = 2 · EDB∢ = 2β.
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